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1 OUouogo.
1.1 O0Oo0oooooooo.

0000,00vector 00000000,00000000000.

VOCOOvector 00000. 0000,VOOOO0OO0f:V —COVOOOO
00000.VO0O000O f,g000eeCO000,0 f+g,scalarD of 00000
oo.

(f+9)) = fv)+g), (af)(v)=al(f(v), veV.

000, f+g¢,f00000VOOODODOOOOO. 00,VO0OO0O0OO00OO0OO0OO0O
00 V*000000.0000,V*000000scalar000 COO vector0 0000,
00O0,vO00O0O00Oo0O00ooOOo,v:oooooooooo.

OO0 11 vocOoooonDvectord g, VO VOOODODODOODOOODO CO
vectorUOODOO. OOOO,VOOOO0OO0OO0,dmV*=dmVOIOOOO.

0. v={0l00oOOo, feVv*00000,VOOOv=0000000000,
fo)y=f0)=0=0()000. 000,V*={0}000,dmV*=0=dmV000O.
000,V #{0}00,n=dmVO000.00,{v,...,0,, CVOVOOOOOO. O

ooo,f:V—C(1<j<n)0000000.

filv)=z;, x= Zxkvk eV.

k=1

000VOO0000000000000.00,w=) yu€V,eeCOOD. 000,

k=1
n n

v+ w= Tr + Y )V, AU = axTy )V , .
> (e + ) S (aay)y, 00000,000000
k=1 k=1

filv+w) =z +y; = fi(v) + fj(w),  filaw) = azx; = af;(v).

000, £,0VO0DOO0O0O0O000. 00, fj(n) =6, 1<jk<n)000.000,
{fi,....f£}CcV*0V*00000000000.00,a;,...,a4,€CO0,> a;f;=0

j=1
obooood. b0, 1<k<nbobobobD kOobob,obbooboo.

0= <Z @jfj> (vr) = Zaj(fj(vk)) = Z%’@:k = Q.



ood, fi,...,f,00000000.00,V000000000 feVv*O fi,...,f.0
00000000000000.1<j<e0000000,0000,¢=f(y)eCO

0O0. 000 g—Zc]fJDDD nfinfinln DDDx—Z:I:kvkEVDDDD 000

7j=1 k=1
oono.

n n n

- Zcm - Zwkf o) (Z x> _

Oo0, f=¢00000.000,V*000000 f,...,f000000000000
oooo.

ooooo,{f,....f,CcV*0V*000000000000. 000, dimV*=n=
dmVOO00. m

00 1.2 VOCOO vector U0DO0D. O00D0,VODOODOODOOOO vector O
OV*0VOODOvectorJD, 0000000000000, OO0, VDOOODOO,
dmV =n00, {v,...,0,} CVOVODOOOOOOO, fj(ve) =66 (1<7,k<n)0O
OVv*oo0d{fi....fo,ycV*0O {vy,...,0,})00000000.

200 vector U0 ODOOO0nooooo,bbooobbboogoboboboogn
gooood.

00 1.3 V,wio COO vectordd, F:V —WOOOOOOODO. OOOO,000
geW*oonono, f:.V—-COOOOODOoOooag.

f=golF. (1.1)

0000, feVv:ooo,F: W —V'O0%F(g)=f=goFO0000,F00000
ooo.

0. 2,2/ €V,ceCOOD.000,000000.

flx+a')=(go F)(x+2a') = g(F(x+ ) = g(F(x) + F(2))
= g(F(2)) + 9(F(2') = (g0 F)(z) + (g0 F)(a') = f(2) + f(2),
flex) = (g o F)(cx) = g(F(ex)) = g(c(F(2)))
= c(g(F(x))) = (g o F)(x)) = (f(x)).



000, fO0vVvOOOOOODOO.
00,% : W*— V*0000000000000. 00,¢9,¢d €W aecCOOD.
0D000,zeVODOD,000000.

(‘Flg+d))(z)=((g+g) o F)x) = (g+¢)(F(z)) = g(F(x)) + ¢'(F(x))
= (go F)(z) + (9" o F)(z) = (F(9))(z) + (‘F(¢'))(x)

(‘F(g) + F(9))(x),

(

(‘Flag))(x)

(ag) o F)(z) = (ag)(F(z)) = a(g(F(z)))
= a((go F)(x)) = a('F(g)(x))
= (a'F(g))().
000,F(g+4) ="Flg)+'F(¢), Flag) = a'F(¢) 000, FODO000ODO0O0OOO
Ub. m

00 1.4 00130000F :Wx—V*OF:V—WOOOOOooo.

Vv, wioooooooooooooo, FO0OOOoO00,*0000000,00000
goo.

00 1.5 VWD COOOOOO vectorO0O, dimV = n, dimW = m(m,n > 0)0
O, {vi,...,00} CV, {wr,...,w,} CWOOOOOV, WOOO, {fi,...,[.} C V*,
{g1,...,gn} CW*ODO0O0O {v1,...,00}, {w1,...,w,} 0O000DO00. OO, F :
V —wooooo, AO {v,...,u}, {w,...,w,) 0000 FOOOOOOO, BO
FOOOOO® : W* — V*O {g,....gm}, {fi,..., £} 00000000000. O
O00,BO A000O0OD0ACOOOO.

ayi -+ Qinp
od. A= : : ooo. ood,1<k<nU0i0d0gooonorkOoO0O0,
Umi ** Gmn
m big 0 bim
F(vk):ZajvkijDD.DD,B: : : googo,1<y<mogong
Jj=1 bn,1 bn,m
ogooyjooog, Zbk]kaDD goo,oo0ogoao.

Zblg5lk—zbzgfz Ug) (Zblafl> u) = (F(g5))(vx)
= (gj © F)(U ) = g] (Z a; sz> Zal kg] wl Zal,k5j,z = Qj k-

=1 =1



000,B=A000.m=
00,00 vector 0000000000000,

00 1.6 VOCOOvector 00000. 0000, VOOOODODOVODOOODOOOO,
veVIOVIOOOODOOOOOveVOOOOOOOO. 0000, 9, v eVOOoao
ceCOOD0O0,0000scalar0000000DOOO0O.

T+ =0+, (1.2)
¢V = . (1.3)

O000Oscalar 000 000VOVOOOOO vvector00, 00000000000
gooo.

00 1.7VOCOOvector 00000. 0000,001.60000 VO (1.2),(1.3)0
O00000,scalar 000000, COO vectorOOOODO.

00. VOOO (1.2), scalar0 (1.3) 0000, vector 00 0000000000000
D0000.o,v,v"eV,¢,d eCO0D.0000,000000

"o+ v =V +v=7 +7,

]|

v+

@+V)+7" =v+ 0 +70" = (v +v) +v" = v+ (V' +0")

=0+0 +0" =0+ W +71"),




000,0eVOVOOOOOvector000. 00,0000V 0000,000000
oog.

000, eVOv00 vector —s000.
D0000,vVO000 (1.2), scalar 0 (1.3) 000 vector 00000 . m
COO vector 00 V,WODDOOOOOOOD,V,WOOOOOOODOOOOOO.

00 1.8V, WO COOvector 0000, F :V —WOOOOOOOO. O0OOO,
OO0 F:V —Woooooooooo.

F)=F(v), veV. (1.4)
0000, FO0000D00O0. 00 FO FOOOOOOOOOOOOOODOOO.

0. 0,0 €eV,ceCOlD0,00On0nOn.

OO00,F:V —W0OOoooooOO. m
O00,CO0vector00 V,WODOOOOODOOOOOOO,0000F :V —WIO
F:V—WwWOOOOoOoo,000000000000.

00 1.9 VO COO000O vector00, dimV =n>000, {v;,...,0,} CVO VO
ooooo0.o0o00o0, {n,...,s,)cvovoooooo.

0o0. a,...,a, €CO0,000000000.

a-Ti+---+a,- T, =0.

gbooob,od0ooboog.

alvl—l—---—l—anvn:ﬁ.



000, 0000 V000000, ey +---+aw, = 000000000000,
{vi,...,v,} CVOVOOOOOOOO,a=+=0,=0000.000,uv,...,v,00
000000.00,0000eV0000,0000VO0veVDOv=coi+--+Ccntn
OooOooO00,000000.

T=0Cl01 F - F oy =C - T1 + -+ Cpy - Tn.

000,vVo0O0O0ODwveVOw,...,5,0000000000.000,{0,,...,0,}CV
OvVvoOoooOoO. m

00 1.10 V, WO COOODOO vectorOO, dimV =n, dmW =m (n,m>0)00,
{vi,...,o} CV, {wy,...,w,,} CWDOOOOOV, WOOOooOoo.oOo,F:V—W
0000000, AD FO {o,...,u), {w,...,u,) 00000000000, 000
0,FO00000000FO {3,...,5.), {@,..., 5, 000000000 ADOO
000000000000 A0OO.

a1 v Q1p
O. A= : : ooo. ood,1<k<nUO0d0ooonorkOo0O0On,

m,1 - Omn
m

F@Q:Z}M%DDDDD.DDQDDDDDD.

J=1

F(@k) = F(Uk) = Z A W = Zdj,k . wj.
i=1 i=1

ooag, Fa {v,...,0.}, {w,..., 0,y 000000000 A= | : N

am,l am,n
goooooodod. m

00,vO0O00O000,voo0ooooo (,)00000000,v*0vVoooooo
oo.

00 111 vOoCOOOOOO vectorO0,dmV =n>000,V0O000000 ()
Oooooooobo.oooo,»eVoooo, f,eVoooooog.

folz) =(x,0), z€V. (1.5)

0000,00C:V—V*OC@®=/f (neV)0000,CO00000000.



0O0. 00,C0000000000000.v,v€eV,aeCODD.0000,2€V
0o000,000000.

C+7)(x) = Clo+)(2) = forw (@) = {x,v +1)
(z,v) + (2,0) = fu(@) + fu(z) = C(V)(2) + C(¥)(x)
= (C) + C[@))(x),
Cla-v)(z) = C(av)(z) = fan(x) = (z,av)
= a{z,v) = a(fu(z)) = a(C(V)(x))
= (aC(v))(x).

000, C@+7)=CwO) +C@),Cle-7v)=eC(®)00000. OO00,C :V — V*
Oooooooo.

O0,Riesz0 0000 COOO0OOD. 000, dimV =dimV =dmV*00000,
cooooooo.00o000,C :V—Vv*0000onodd. m

0000000,0000000000000000000000O0O0O00000O. V,
WwoOCOOvectorDOO,dimV =n, dmW =m((n,m>0)000. 00, (v, (-, w
O0D000V, woooooood, {v,...,v,} CV, {w,...,u,y cWOOOOO
vV, wooooooo, {fi,....fo} CV5{1,...,gm} CW*ODOO0DO {v,..., v},
{wy,...,w,}00000000. 00,F:V —WOOOOOOO,% : W*— V*,
F*: W —V0O0ODOODFOOOOO,0000000.000,Cy :V —V* Cw :
W—W*00000 (1.5 0000000000000.0000,%FoCy : W — V*
00000000,1<j<mO0000000j0001<k<n0000000 k0O
0O0,000000.

(('F o Cw) (@) (vx) = ('F(Cw (@;))) () = (F(fu,))(0x) = (fu; © F)(vg)

= fu; (F'(vg)) = (F(vg), wj)w = (vg, F*(w;))v

= fre(uy)(0x) = (Cv (F*(w;))) () = (Cy (F*(w;))) (vk)

= ((Cv o F*)(w@;))(vk)-
000,FoCy=CyoF*00000. 000, F=Cy'oFoCy000. 0000,
1<, k<n00000004k0000,000000.

fo; () = (v, v5)v = 0k = fj(vr).
000, f, =fi 1<k<n)00000. 000, Cy(w) = f000. 00000,
fu,=9; 1<j<m)00000.000,Cw(w;)=¢;000.0000000, F O
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{wy,...;wyn}, {v1,...,0,}000000000,FO0 {91, 9m}> {f1,---, fu} 0000
gdddododotoouooooooooon. oo, oo ouououooo
gooog.

10



1.2 [ vector [I.

gboboo,0db0bboddd vectorUDOOU vectorUUOUODDODOOONO.

OO0 112 vOCOO vector OO, W CcVIOOOvectorDOOOO. OO0, VOODO
U~ggoboood.

v = v —veW, v ev. (1.6)
oo, dood ~goooooogd.

00. veVOOOO,v—v=0eWOOOOO,v~v000.00,v,¢ V000
O,v~d0000,¢v—0veWdDOO.000,v—0v == —-v)eWooood,v ~v
000.000,0,¢,0" eVO000,v~d,v~d"000.000,0" -0 —veW
O00.000,v—-v=0"-v)+(W—-v)eWDOO,v~2"000000000.
god,~0oooooon. =

00 1.13 00000000000eVO0000020WOOOOO0O00000, b0
D000000. VOOOOOOO00O pl=v+W={v+weV;weW}cVvVODO
0.00,V000000000000000V/~0V/WO0OOO00o0oo.

V/Wio,0000000vector00000000O00O0ODO.

00 1.14 VO COO vector 00, W ¢ VOODO vector 00000, 00, v,w €V,
ceCOOOO, OO0 w4+ OO0 O cO cp00D0D0DO0O0DOOOO.

[v] + [v] = [v + 7], (1.7)

0000, ]+, 0 0000000000000000000000000. 00
0,00000000000000 scalar0000, V/WO vector 00000 .

00. pl=w],[V]=[]000000. 000, w—veW,w -2 eWdOO0O. O
goa,gggooog.

(w+w)—(v+0)=(w—-0v)+ (W' =) eW,

cw—cv=clw—v)eW.

000, [w+w]=[v+v], [ew]=[ec]000,V/WDOOOO0O0O0 scalar 000000
0000000000000,

11



000,00000scalar0000, V/WO vector 0000000000 v,v/,0" €V,
O0e¢deCOOD.000,000000.

o]+ ) = [+ o) = o/ ] = ) + [o],
([o] + W) + "=+ + "] =[(v+0)+0"] = v+ (V' +0")]
[o] + (] + V")),

c(v] + [v']) = cfo + '] = [e(v + )] = [ev + ]

= [v] + [v" + "]

= [ev] + [eV] = ¢[v] + ¢[v'],

(c+ )] = [(c+ )] = [ev + ] = [ev] + [v] = cfo] + o],
c(cv]) = cld'v] = [e(cv)] = [(ec)v] = (ec)[V]
= [(c)v] = [ (cv)] = [ev] = (c[v]),
1-[o] =[1-v] =[]

000,[0eV/WO V/WOOOOOOOOO000,00,V/WOO00 vectorD00. O
0,0000eVO0000,000000.

000, [-v]eV/WDOV/WOOOOOOOOOO (000,00, [»]O00 vector OO
O.00000,V/WO0000,scalar0000 vector 00000, m

00 1.15 VO COO vector OO, W CcVOVOvectorOOOODO. OODOO, (1.7),
(1.3) 0000000, scalar 0000 vector 00O V/WO VO WDOOOOO vector OO
goo.

gobbooogbbuooobbooggbbuodgd, vectorddonooogoooog
gbooboooobooo.

00 1.16 V,WO COO vector 0000, F : V — WOOOOOOOO. 0000,
0000000 [F] : V/KeF — WO [F)(u]) = Fo) 0000000, 00 [F]O0
0, V/KeF ~ImFO0O0 (0OOOO).

12



00. 00, [F]0 welldefined 00000000, 00, [v] = [w] € V/KeeF OO
0. 000,w—veKerFOODO. OO0, Flw)— Fv)=Fw—-v)=000000,
Flw)=F@ 000, [F(W)0 p]00000000000OC0O.

O0,[F|0000000000000.»,v eV,ceCO0O0.000,000000.
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000, [Fljbooooooo.

000, [F]: V/KeeF — ImFOO0O0OO0OO0O000O00O. 000000, Im[F] =1ImF
O000000.000,0000veVO0O00,[F|(p])=FDODO0O0OOOO, Im[F]=
ImFOODOODODOO.

000, [Fl00000000000. 000000, Ker[F]={[0]}00000000O
O000.00,peKer[Fl(veV)DOOOOO. OOO,0=[F|(v])=FOO0OO.0O
O0,veKeeFOOO,v=v—-0€KerFOOODOO, p]=[0]000000000. 00O
O,[Fl000000. m

vector U0 VOOOOOOOOOOO, OO vectorOO W CcVOOOODO vector U O
OO00oO00O,0b0000000.

OO0 117 vOoCOODOOOO vectorOO, W CcVOVODOO vectorUODOODO. OO
00,dmV/W=dmV —-dmWOOOOO.

00. dimV =n, dmW =mO000. n=00000,V =W = {0}000,
V/W = {0} 00000, dmV/W=0=0-0=dimV =dmWOO00O,0000
000. 000, n >0000. m=0000,W ={0}000, v,w € VOODDO,
W =] 00000, w—veW ={0}00000,v=wl00.00,v=wl00O
0000 ] = w] 00000, ] = w]000000v=wO0000000000O,
v/woooovoooooo,dmV/W =dimV =dmV —dmWOOO. 00O,
0<m<n0DODO0O0DOO. 0O, {w,...,w,) C WO WDODOODOOO. 0000,
00000 VOO tysrs...,0n € VOOODODOOODOD, {wr,. .., W Upsts - -,V C
VO VOODOOODOOOODOOO00000. 0000, {[veal,-..,[w]} € V/WO
V/WOOOOO0O0O0O00O0O. 00, {[tmal,...,[v]} C V/WDOOOOOOODOO
O00. 00, anst,---50, € COO aper[vme] + - +anfv,] = [0]000. OO0,
[@ms1Vmsr + -+ a,0,] = 0000000, @pi1Vmer + - +ayv, e WODODO. OO0,
(W1, Wy Vgt -0} CVO VODOOOOODO, apsr =+ =a, =0000. 00
O, {[vms1)s-.., [0,]} CV/WDDOOOOODODO. 00,000 ] € V/WO [vgsd],- .-, [Ua]
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000000000000000. v = aw; + -+ iy + Gms1Vmer + -+ anvy 0 0 0
000000, [v] = [awi+- 4 anWm + Qa1 Vmar + -+ aq0,] = agwi] 4+ - -+ ap[wn] +

a1 [Vmar]+ - Fa,v,]00000. 000, wy,...,w, € WIOO [w] =+ = [w,] = [0].
000, [v] = amy1[Vms] + -+ anfv,)] D00, 0] O [vmaa], ..., [vn] € V/WDODOOOO
00000000000, 00000, {[vmel,...,[v]} CV/WDO V/WDODODOODOODO

O00000.000,dmV/W=n—-m=dmV —dmWIOO. n
gbbouoooobbodg,gbbbuooobbooooobn.

0118 VWO COODOOODO vector 0000, F:V —W0OOOOOOOO.00
00, dimV =dimKerF +dimImF 00000 (00000000)0000).

00. 0000000, V/KeeF ~ImFO0000. 000, dim(V/KerF) = dim(ImF)
00000.00,00 1.1700 dim(V/KerF) =dimV —dimKerFOOOOO. 000,
dimV = dimKerF +dimImFO0000000000. m

000,00 vector 00000 vector 000000000000,

00 1.19 V4, V50 COO vectorO O, Wy C Vi, Wo C V200000 V4, V2000 vector
oooo, F: WV, — V.0 F(W,) c W,00ODOOOOOO. 0000, 0000
[F] : Vi/W, — Vo/Wo 0,000 0veVD0OO00 [F(])=[F)0O0O00O000OO
0100000.

00. VWi ={jy)=v+W; CVi;veV}0O0OD00,00000000000
0000,0000010000. 000,00000 [FlO0O00000O0O00. 00O,
000 [v] € /W, 0000, [F(v)] € V,/W,0 p]0000000000000000
0000000, 00, ] =] eVy/W,000. 0O00,v-—veWDDOD. 000,
F(')— F(v)= F(v' —v) € F(W,) c Wo00O0. 000, [FR)] = [F(W)] € Va/W, 00
0,00 [F] : Vi/Wy — Va/Wo O well-defined 0 00 . 00, [F]0000000000
000. p),W] € /Wy, ceCODDOD, 000000

=)
—~
=,
+
A
=
Il
)
—
=
+
@\
=
I
&S|
—
e
+
o4
—
Il
Yy
—~
o4
SN—
+
Yy
—~
o4
—

000,[F|00000000.00000,0000 [F]: Vi/W, — V3/W,00000
000. m
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O000000000000000000. m : V,—W/W,000000,00,00
02eV,0000, m(x)=[z]eVy/W,000.000, 00000000, FO000
000 G=mokF :V; — /W, 0O00OO0O0O0O0O. 0O0D00,000weWw, 000
O, Flw)eWo,OODOO, Gw) = (mo F)(w) = m(F(w)) = [F(w)] = [0] € Vo/Wy O
00.000,0000eV0000 [F(]) =Gw) =m(F@) =[F@)]000000
O [F] : Vi/W, — V3/W,00000000000.

gud,ddvector oo gooooooooon.

00 1.20 VO COO vector OO, W CcVDOOOvectorDOOOO. OO0OO, F(W) C
wioobooo F:V—=VOowoooooooo.

vectorUODDOUOOOOOOOOO vectorDUOUODOOOOOOO, 00000 vector U
gbobbuoogooboboood.

0121 VOCOO vectorOO, W CcVODDOvectorOOOQO, F:V—VOWO
O00000000000.0000,000weVOoOO0, [Fl(p)=[Fw|000O0OO
O[F:v/W-—V/WDOoo100000.

00. 00 1190000, V=V, =V, W, =W,=W0O0OO0OOOO.m
vector 00 VO OO vector 00 WOOOD,000000000000000000
000,VO00000V*0000000000000000 vector 0000000

OO0 122 VO COO vector OO, VO VOOOOOOO, W cVOVDODOO vector
ooooo.ogoob,v-obgobooobooog.

We={feV"; flw)=0Vw e W}. (1.9)
oo weowovooooooooood.

OO0 123 VO COOvectorOO, VO VODOOOOOO, W cVOVDODOO vector
ooooo.oooo,weo v:ood vectorUOOQOO.

00. f,geW°, ceCOO0.0000,weWDOOOO,000000.
(f+9)(w) = f(w)+g(w) =0+0=0,
(cf)(w) = c(f(w)) =c-0=0.

0000,0eV*0000,000weW0000,0w)=000000,0e W00
0.000,W°ecCcV*0V*000 vector 00000 . m
000000 vector 0000,00000000.

15



00 1.24 VO CO vector 0000, W VO VODOD vector 010000 .

(1) fewenooo,[f]: V/W — CO [f](v]) = flv)(v € V)ODO. OODOO,
[fle(V/W)*000,00¢: W°s fw[fle(V/W)*0000000000.

2) F:V* —W*OF(f)=flw(feV*),00,000weW0000, F(f)(w) =
fw)0DDODOOO. 0000, KeF =W°OO0O. 000, vO0000000O00,
[F] : v//W° — W*0000000000.

0O0. (1) feweOOOO,[f]: V/W — CO welldefined 0 00, 0000000,
ooo,[fle(Vv/W)*000. 000,¢: W° — (V/W)*000000000000O
0.00, fgeWe,ceCOO0O0.0000,000 W eV/WOOOO,000000.

(f + 9)([v]) = [f + gl([v]) = (f + 9)(v) = f(v) + g(v) = [f]([v]) + [g]([v])
= ([T + D)) = (2(f) + 2(9))([v]),
P(cf)([v]) = [ef]([v]) = (cf)(v) = e(f(v) = ([f1([v]))
= (cfD([v]) = (c@(f))([v]).

000,¢00000000. 000,600000000000. feWweOOODO,
o(f)=0000.000,0000evO000,0=30(f)(])=L[fI(k])= )OO0
00.000,f=0eWw°0000000000.000,4000000.000,¢0
0000000000.00,ke(V/W)*000.000,7:V —V/WOOOOOO
00,f=hor:V —COOO0. 000, feV*000.000,000wewO0O
00, f(w) = (hom)(w) =h(x(0) =A([0) =0000. 000, feWeDOD,000
W eV/woooo, d(f)([v]) = f(v) = h(x) = K([p])0D0. 000, &(f) =00
0,6000000000000.

(2) OO0,F:V*—W*0000000000000. f,geV*,ccCOOOO0O,O
D0weWOOOO,000000.

F(f+g)(w) = (f+9)lw(w) =
= flw(w

Fef)(w) = (cf)lw(w) = (cf

= c(flw(w)) = c(F(f)(w)) = (cF(f))(w).

)
(

000,FO00000000. 000,KeeFOOOO. 00, feV*0 F(f) = flw =00
00000000.000,000wewWd000,0=F(f)(w)=flww)=Ff(w)DO
000, feweDOO.000,fewedOOD. 0O, fewed0000,000wewW
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0000, F(f)(w) = flw(w) = f(w)=0000. 000, Fe KeeFOOO. 000,
KerF =W°00OO.000,0000000,0000[F]: V*/KerF =V*/W° — W*
00000,00 [F000VYWe~ImFOOO.000,[F]: VY/W°— W 000
00000000000. 0000, mF]=ImFO0000,ImF=W*000000
00000000000, 00,9geWwW*000.000,dmV =n,dmW =mO000.
n=mO000,W=V0O0OO,V =W* [F]=1dy.,00000000000.

We={feV"; flw)=0Vw e W =V} = {0}

ooo,vy/we=VvV*ooo,[Flo0gd,Vy/weow*ooooodd. m=00000,
w={ojooo,w*={0}0000.00,0000000.

we={feV"; f(0)=0} =V".
ooo, vy/we={0}000, [F]O00 VY/W°O W*0O0O000. 000,000
00<m<nOO00O0O00O. 00, {w,...,u,) CWOWDOOOOO, VOO
Uit .., 0, €EVODO0O0O00O0O0O0O00, {wr,..., W Umits..., 0} CVOVOOOD
00000.000,¢9eW*0000, feV*00000O000OO.

(Zajw]+ Z bkvk> :Zajg(wj), a1y sy bty - -, by € C.
j=1

k=m+1
00 f000000000000000. a,...,6m, bngts s boy @y ooyl Birs - o s

ceCODOODO,0D0D0DO.

((z%wﬁ 3 b> (zawﬁ 3 b>)

k=m+1 J=1 k=m+1



000, fO00O0000, fe V*O00000D0000. 0000, w € WOOODO,
w=> aw, 0000,

J=1

F(f)(w) = flw(w) = f(w) = f (Z ijwj>

= Z a;g(w;) =g (Z %’%’) = g(w).

000, F(f)y =g e W*OO0OO, F : V' — W*000000. 00000, [F]
VYWe — W*000000000000. m

00 1.25 00 1.24(2)0, V000000000000 00. 00000000000,
000 g¢geWw* D000, fly=¢00 feV*0000000000000000, 00
0000,000,0000vector 00000000000000000O,00000
oooooooooooo.
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1.3 tensorl].

good,bddvectorUODUOOODOOOOO vectorDU O 1000 D tensor U 0 U
gbobobd.ggbobb,go0,bboooobbbodgg.

OO0 1.26 U,V,WDOCOO vectorUDOOO0O. OOOO, O0D0O00O0ODOOO @
UxV —WwWioOuxVoooobooodoo.

D(u+u',v) = D(u,v) + D(u',v), P(cu,v) = cP(u,v), u,u’ €V,veV,eceC,
D(u,v+v") = &(u,v) + P(u,v"), ®(u,cv) =cd(u,v), ueUwv eV,cecC.

oo,v=vodbod,¢:VxV —wovioouooooogoooooooo.

200 vector OO0 tensor U0, DODDO0O0O0O0O0O0O0OOOOOOOOODOOOO
gboboboogobooboad.

00 127 U,VO COO vector 0O00O0OO. OOOO, D000 (T ODODOO COO
vector OO0 WO, U0 VO¢tensorOOOO, W=UxVOODO.

(T) 00000 .: UxV —WDOOOODO,CO0000 vector0D0O XO,0000
0¢:UxV —XUOOOOOoOoOoorF :W-—X0O,¢=Fo, 0000000 10
gooo.

0000 (T)O tensorDOOOODOOO.
UO0O,tensor U000 O00OUOO0O1I00O0OO0O0O0OODOOOO0O.

00 1.28 U,VO COO vectorOODODO, WW OOO 127000 (THOODOO COO
vectorOOOO0O. OO0O0O,000000 F: W —W0O,/=Fo,0000000
000 100000.000,::UxV —W,/:UxV—WD0O(T)OODOODOO
gooogg.

O0. vector 00 XOOOOOOOO@eOOOWDOOO! :UxV —WOOO
O0,tensor 0 WOOOOOOO,0000F :W —WD0O,/=Fo, 0000000
obool1ggoob.obg,FO0b00oo0oboobobooboboo.bobg, o000
10000000000000, tensor 0 WOOOOOOO,000O0F W —W
O,.=Fo/O00000000OCDO100000.0000O0,000000.

t=F o/ =FoFou,
! ! /
V. =Foir=FoF ' ol.
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0000,:=Idyou ¢ =Idy o/ 0000000, tensor D W, WOODODOOO,
FloF=Idy, FFoF=1dy,0000000000000. 000, F =F'000,F
0000000.000,FO0000000000. m

000, tensor 000000000, 0000000000000000

OO0 1.29 ,vO CODODODODOO vectordO, dimU =n > 0, dimV =m > 00
O, {u,...,u,} C U, {nn,...,0,} CVOOOOO U,VOOOOODO. OO, mnO
O0 up @ My, ...,u; @Vl QUp,..., U, Qu, DO0O0O000 vectorO OO W OO,
c UXxV —WoOooooooooo.

3 (Z ajuj,Zbkvk> = Z ajbp(u; @ vg), a1,...,0,,01,...,b, €C.
j=1 k=1

1<j<n
1<k<m

oooo,wbhud VvVUdtensorUOoOQ.

O0. XOCOOvectorODO,® : UxV —XDOOOOOOOODO. OOODO,00
oo F:W-—X0O00000O0Ooog.

FI DY guluy@u) | = > cu®(ujwn), cr€C1<j<n1<k<n (110)
1<j<n 1<j<n
1502 1<k <m

000,FO000000000000CO00C00.00,000000ay,...,a,,b1,...,bm
eCOO0DO,000000.

(Fou) (Z aju;, Z bkvk> =F (L (Z a;u;, Z bkvk>> =F Z a;bi(u; ® vy)
j=1 k=1 Jj=1 k=1

1<j<n
1<klegm

= Z a;jbpP(uj,v) = @ (Z aju;, Zbkvk> )
=1 k=1

1<j<n
1<k<m

000, For=¢00000.00,Fo,=0000000000,1<j<n 1<k<m
0000000 4,k0000,000000

Fuj @ ve) = F(u(uy, ) = (F o 0)(uj, vp) = P(uy, vg).

o000, (110000000, 000, FO000 100000000, 00000, WDOUO
VOtensorUOOO. m

0012900000,000vector 0000000000 O0ODOODOOO,000000
oo0oooooooono.
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00 1.30 U,V 0 COO0D0D000 vector 00, dimU = n > 0, dimV = m > 0,
{u,...,u,} U, {vy,...,0,} CVOOOODOU,VOOOOO,:: UXV —UVOD
01.270 (1)000O0O000000000D. 00, uelU,veVOODD, (u,0) € UV
Dweo00000000.00,u=u;(1<7j<n),000v=9(1<k<m)000
O,UViodboodoobodldw,@uO00000

(1) 000 w,o' €U, v,v' €V,ceCOODD,0000000000.

(u+u)@v=uv+u v, URW+v)=uRVv+uu, (1.11)
(cu) @v=u® (cv) = c(uv). (1.12)

(2) UVOUuVOiODOOODODODODODODOOO0OO0OO0O0ODOO0O0O0O0. 00,000 wel,
veVOoooo,00bgu,vooboooooD,bobodbodbidu®@velV
gboooboogd.

oo. (1) wo eU,veV,ceCOOOD,000000.

(u+u)@v=1tlu+u,v)=tlu,v)+(u,v) =u@v+u v,

(cu) @ v = t(cu,v) = c(u,v) = c(u v).

O0000,uelU,v,v €V,ceCOO00, u®(v+v") = u®u+u®v’, u®(cv) = c(u®w)
gogodg.

2) {u,...,. .y cU {v,... v} cVOOOOOU,VOOOOOO.000,0000
OO0000O¢tensor00 UV, 000000 :UxV —UXx'VOO,000uel,
veVOooo,/(u)=uRvelVOIODOOODOODD. OOO,(1)00/O0O0OO
O0000,0000F UV —UQVO/=Fo, 0000000100000
0000,1<j<n 1<k<m00000004k0000,000000.

F(u; ® vg) = F(u(uj,vp)) = (F o) (ug,vr) =t (uj, vp) = u; & vy

{u;@uv,;1<j<n1<k<m}0U@VOIOODODOOOOD,000000

F Z ijk(u]' & Uk) = Z ijkF(Uj ® Uk)
1<j<n 1<j<n
1<k<m 1<k<m
= Y gl ®wv), reC 1<j<nl1<k<m,

1<j<n
1<k<m

00000, 0000F UV —UVO,,=Fo/O00000001000
0,00 12900000, F=F'000,FO000000000O0O. OO0O,000
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U—ZCLJUJGU U—ZbkvaVDDDD oooooo.

7j=1 =

Fu®v) <Z agu;, Z bkvk> = Z a;bpF(u; ® vy)

1<j<n
1<k<m

- Z a;bg(u; @ vy) <Z a]uj> Q' (Z bk@k) =u®v.
k=1

1<j<n
1<k<m

O00,u®veleVilukveU@ VO FOODOOOOOOOOOO. m
U0, tensor 00 vector U OO OOODODOODOOOOO.

00 1.31 (1) /0000,0,...,0,VO00000COO0{0}0000000 vector O
0000.0000,000000.

(@U]) 2V ~PU;ev). (1.13)

J=1

[0o0oo,uVv,...,v0oooo coo{o}00o000gd vector0O0OO0O. OO0
g,gobooog.

U® (@ Vk> ~ QB U® V). (1.14)

oo0. 00, (()o000. 1<j<lDDDDjDDDD,dimUj:nj>0DD,
W un]}CUDUDDDDDD 000, {uf;1<j<lL1<p<n}cUOU
Oo00oo0. oo d1mV—m>0DD Av,...,v,}CcVOVOOoOOoOO. 00OO,
1<j<10000000;0000,{uY ®vkeU®V 1<p<n;,1<k<m}cCU;V
DUj®VDDDDDD,{up Qu, eUxV;1<j<l1<p<nj1<k<m}CcU®V

l

l
OUeVOOOODOOO.000,00F : (@Uj>®V—>€B(Uj®V)DDDDDD

J=1 Jj=1

goboo.

l
1 l
FI S dhlwP eu),.... Y @@ eou)|= " Y @l eu)| (115
=1

1<p<ny 1<p<n; 1<p<n;
1<k<m 1<k<m Skﬁm

000, eC(1<j<lL1<p<n,1<k<m)000.000,FO000000O
00,00000000000000.000,{uY®ueUxV;1<j<l1<p<
n,l<k<m}cU®VOU®VOOOOOODOOOO, (1150000000000
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0,1<j<l,1<p<n;,1<k<mO0000000p k0000, =000.00
0,1<j<i0000000; 0000, Y @ ey)=0000.000,F00

P,k

1<p<n;

1<k<m

000000o0o000. 00000, FO000O00OODOODO. (200000000ODOO
goboboodd. m

O00,0,VO0COO0{0}0000000 vectorOO, WO COO 100 vector OO
OO0,weWdWioOobobooooo. oo, W=CwODOO,00000000.

CorV={weveWeV;veV}
UCw={u@welUW;uecU}.
01.32 U,VOCOOO00O00 vector 000, dimU =n >0, dimV =m > 00000

0o.
1) {uy,...,u,} CUOUODOOOOO0OO,000000.

U@Vﬁ@(cu](@‘/) :@{Uj®vj; v S V} (116)
=1 =1
2) {v,...,v,}CVOVOOODODODOO,000000O.
U®V2@(U®(Cvk) :@{ukéévk; up € U}. (1.17)
k=1 k=1

00. ()o,U=@@Cy; 00000 131(1)00, 2)0 V=@ Cy 00000
j=1 k=1

131(2)000000. m
vector 000 tensor 000000, 00000 tensor 00000000000

00 1.33 U,0,Vv,V/0CO0{0}0000000 vector 00, F : U — U, G :
vV —V'oooooooo.
() O0DH:UxV —U®V'0000000000.

H(u,v)=F(u) @ Gv), welUvelV. (1.18)

oooo,FO000b00ooogo.
(2) D000 @:URXV —U®VDO,H=¢0,, 00,00000000000001
gooog.

Puxv)=F(u) ®GW), uelUvel. (1.19)

000,.:UxV —UVOODO 1270 (TOODOOOOOOOOOOOO. OO @
OFeGOODO,0000 FO GO tensor0dO0.
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0. (1) wveU,v,veV,ceCOOODO,000000.

Hu+u',v)=Fu+u)®Gw)=(Fu)+ F')) @ G(v)

(u) @ G(v) + F(u'®)G(v) = v)+ H(u',v),
Fu) ® G(v+0) = F(u) ® (G(v) + G(v))
(
(

I
T

® H(u,
H(u,v+v') ® )+

F(u) @ G(v) + F(u) @ G(v') = H(u,v) + H(u,v"),
H(cu,v) = F(cu) ® G(v) = (cF(u)) ® G(v)
= (F(u) ® G(v)) = ¢(H (u,v))
= F(u) ® (cG(v)) = F(u) ® G(cv) = H(u, cv).
O0OD,HOOOO0O00000d.
(2) H:UxV —U®V'00000000000,001.2800,H=¢0.0000

O000¢: UV —UeV'000100000.0000,000weU,veVOd
gobo,00obooo.

P(u®@v) =P(t(u,v)) = (Po)(u,v) = H(u,v) = F(u) ® G(v).

0000 tensor U000, 00000 tensorU0OUOOOOOODDOOOOO.

00 1.34 (1) U, U, 0", V,V,V'’0 CO0 {0}0000000 vector 0000, F
U—U,F .U —U,G:V—V,¢:V —V'00000000.0o0oo,
oooooo.

(FFoF)®@(G'oG)=(F'@G)o(F®G). (1.20)
(2) U,vOCOO{0}00D00000vector 00000. 0000,000000000.
IdU®V == IdU X Idv (121)

(3) U,U,V,v'0CcO0{0}000 vector 00O0O, F: U —U,G :V—V'DOO
D0000000. 0000, FeG: UV —UeV'0000000000,00
oooo.

(FRG) ' =F'oG" (1.22)

00. (1) FoF :U—U",GoG:V—V'000000000000.000,
00 1.3300,0000 (FoF)®(GoG) UV —U"eV"0,00000000
0OoOoO0O0100000.

(FloF)®@(G'oG))(u®v)=((F' o F)(u)® (G'oG)(v)), uwelUveV.
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00,000welU,veVOO000,F)el,Gwv)e@OO0000,001.3300,0
ooooo.

((F"o F)(u) ® ((G" 0 G)(v)) = (F'(F(u))) ® (G'(G(v))) = (F' © G")(F(u) ® G(v))
=(F'oG)((F®G)(uxwv))
= (F@G)e(FoG))(uw).

000, (FoF)®(Go@)=F @G o(F®G)DOODOO.
(2) ldyey D UVOOOO0O0000000,000ueU,ve V0000, dygy(u®v) =
w@vd0000.00,Idy(uw) =u, Idy(v)=0v00000,000000.

(Idy @ Idy)(u ®@ v) = Idy(u) ® Idy (v) = u ® v.

000, Idpey =ldp®Idy 00000,
(3) F,GOOOOOOOODOO000000,00000000 F':U —U,G!:
V' —V0O0O000,00000000000.0000,(1)(2)00,000000.

(F'GHo(FeG)=F'oF)® (G 'oG)=1dy ®Idy = Idygy,
(F ® G) @) (Fil ® Gil) = (F (e} Fﬁl) ® (G (e) Gil) = IdU’ ® IdV’ = IdU’@V"

000, FeG) '=F'9G'000,FeGOO000000000. =
20000000 tensor 000 00000000000,0000000000000
0000000000000.00000,000 Kronecker 100000,

Q1 0 Qi bl,l bl,m’
00 1.35 n,n/,m,n000000,A= : : , B = : : O

Ap1 = Qpp! bm,l bm,m’
000000 (n,n)00, (mm)00000. 0000,000000000 (nm, n'm’)

000 A0 BO Kronecker OO0, Ao BODODO.

01,151,1 te @1,1bl,m' te al,n'bl,l te al,n'bl,m'

al,lB te Ch,n/B @1,1bm,1 te al,lbm,m/ te @1,n/bm,1 te al,n'bm,m'
: N : : : - (1.23)

CLn,lB o an,n’B CLn,lbl,l o an,lbl,m’ o an,lbm,l o an,lbm,m/

@n,lbm,l o an,lbm,m/ o an,n’bm,m/ o @n,n/bm,m’
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00 1.36 U0/, V,V'0 CODD0D000 vector 00, dimU = n > 0, dimU’ = o' >
0, dmV =m > 0, dmV' =m > 000, {uy,...,u,} C U, {uy,...,u,} C U,
{vn,... v} CV, {v},...,0.} c V00000 U,U,V,V000000. 00, F
U—U,G:V —V'0O0000000, FO {uy,...,u,}, {v),...w,} 00000
0000 A, GO {v,...,0m}, ¥},...,v,} 000000000 BOOO. D000, F
OGO tensor 0 FOGO {u; ®@v, e UV;1 < j<nl<k<m}CcUYV,
(W, @v,eU'@V';1<j<n,1<k<m}CU @V 000000000 A0 BO
Kronecker 0 A BODOO.

11 - Qip bl,l bl,m
00. A=| .= : . |ooo. ooo,1<j<n,

Apr1 *c Qp'n bm’,l bm’,m
1<k<mO000 ,k0000,000000.

F(u;) = Zal,jug, G(ug) = pr,kv;.
=1 p=1

goo,00obooo.

(F & ) u; © v) = Flu;) ® Glog) = (Z u) 8 (fj bp,kv;)

=1
= Z alpr,k(u;@v]’?).

1<i<n/
1<p<m/

DDD,F@GD{uj®vk;1§j§n,1§k§m},{u}®v,’€;1§j§n’,1§k§m’}ﬂ
gooooooooooboooon.

a1,1bl,1 T a1,1bl,m T al,nbl,l T al,nbLm
al,lbm’,l e al,lbm’,m e al,nbm’,l e al,nbm’,m
- A®B. (1.24)
an’,lbl,l e an’,lbl,m T an’,nbl,l e an’,nbl,m
an’,lbm’,l Tt an’,lbm’,m e an’,nbm’,l Tt an’,nbm’,m

OO00OO0 tensor OO0, 00000,0000000000 KroneckerdOODOO
goo.

00 1.37 U,VO COOOO0O0 vector 00, dimU =n > 0, dimV =m > 000,
{ui,...,un} CU, {vy,...,0,} CVOODOOU,VOOODOO. 000, tensor 00
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D000 UeV=@CyeV)D00D00000000, UV =EHUeCy) 00
j=1 k=1
0000000000000000000000.

i Cuy @V — UV, 1<j<n, (1.25)
W;/:U®V—>Cuj®‘/, 1<j<n, (1.26)
W U@Cy — UV, 1<k<m, (1.27)
UV —U®Cy, 1<k<m. (1.28)

DD,F:U—>U,G:VHVDDDDDDDDDD,F,GDDD{ul,...,un},
a1 0 Qip 51,1 bl,m
{vl,...,vm}DDDDDDDDDDDDDA: : - |, B=

p1 *°° Apn bnul e bnunz
ooo.

(1) 1<1<n0000000(0000,veViw®uveCyeVOOOOOOOOO
00,VOCyeVOOOOOD. 0000,1<4,k<n00000004,4k0000,
o (F®G) o O {v,...,v,} 000000000 ¢;,B000.

(2) 1<I<mO000000mO000,uel0u®yeleCy00000000
000,U0U®Cy000000.0000,1<,k<mO0000000 4,k000
0,77 o(F®G) o O {u,...,u,} 000000000 b ADDD.

0o0. (1) 1 <j,k<n0000044k00000. 0000,00 13600000,

1<i<mUOO000O0O0O0/0DOO,000000.

(F@G) o) up@u)=(FOG) (ux@v) =Y apibgi(u, ®v,).

1<p<j
1<q<n

goo,00obooo.

(7] o (Fe G o) uw@v) =7 | > apubulu, ®v,)

1<p<j
1<g<m

= ajrbgi(u; @ vg).
q=1
oo, 0gogoooooooa.

(7 o (F ) ol (s ®v),....mY o (F®G) ol (uy ® v))
aj,kb1,1 aj,kbl,m
= (u; ®v1,...,u; @ V) : :

aj,kbm,l e aj,kbm,m
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000,VOCeVildlveVlu®uveCy@VIOOOODOO, VD Cuy®V
D000veVO u®veCyeVOOOO0000,n o(F®G) o 0 {v,...,0,} 0

aj,kb1,1 Clj,kbLm
gooooooao, : : :ajkaDDDDDDDDD.

aj,kbm,l e aj,kbmnn

(2 UOV,FOGODOODOOO0ODOOOOOOO,(H)OOOOOOOOOOOO. m
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